

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Два варварских теракта произошли в светлый православный праздник.

ПОСЛЕДСТВИЯ НЕМИНУЕМЫ

- США заявляют, что Украина может нанести удар по территории России где угодно, если ее силы атакуют через границу. Политика ударов по России американским оружием не ограничивается Харьковской областью, - заявил буквально на днях советник по национальной безопасности Джейк Салливан. И добавил: «Это вопрос здравого смысла».

Теперь - удар по Крыму, который был бы невозможен без помощи янки. Вот такой «здравый смысл».

- США причастны к теракту в Севастополе, это не подвергается сомнению, - заявил глава МИД РФ Сергей Лавров. - Поставляемое Киеву из США оружие не может использоваться без прямого участия американских военных и их спутниковых возможностей.

В результате сейчас под ударом не только полуостров, но и Ростов-на-Дону, Курск, Брянск, Воронеж, Орел, Белгород. При желании можно добить хоть до Минска. Зачем? Да чтобы спровоцировать на ответные шаги. А крайним назначить нас и белорусов.

- Разумеется, вовлеченность США в боевые действия не может не иметь последствий, - заверил пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков. - Какие - время покажет.

ВЫБРАЛИ МОМЕНТ

Кровопролития в Севастополе и Дагестане, казалось бы, не связаны друг с другом. В одном случае удар нанесли украинские нацисты американским оружием, в другом - внутренние враги, исламские радикалы. Но на самом деле это звеня одной цепи. Потому что Россия переживает сейчас исторический момент небывалого национального единения и подъема. А именно в такие периоды она подвергается наибольшей агрессии недругов.

Так было и в XV веке, когда началось объединение русских земель



ТЕРРОР В ЗАКОНЕ

и развернулась борьба с татаро-монголами. Силу русского духа олицетворяет великое творение Андрея Рублева - «Троица», созданная в то тревожное время.

В воскресенье, День Святой Троицы, самая известная русская икона в мире вернулась на свое законное место - в Троицкий собор, где с вековым перерывом обреталась полтысячи лет. Не удивительно, что силы зла выбрали как раз такой момент для атаки.

БАТЮШКА-МУЧЕНИК

Яркое солнце, хорошо прогревшаяся вода, праздничное настроение - Севастополь отдыхал. На пляжах не было слышно сигналов воздушной тревоги. Пять ракет ATACMS, запущенных ВСУ при помощи американских специалистов, перехватили в воздухе. Но на землю упали обломки и суббоеприпасы - начинка кассетной боевой части ракеты. Загоревшийся дом и лес на площади 150 квадратных метров были, увы, не самым страшным ущербом. При атаке ВСУ на Севастополь пострадали 153 человека, в том числе 27 детей. Четверо погиб-

ли, включая двоих детишек.

А в это время в Дагестане разворачивалась другая трагедия. Группа религиозных экстремистов устроила беспредел в Дербенте и Махачкале. Они напали на два православных храма. В одном из них прямо во время службы жестоко убили 66-летнего священника **Николая Котельникова** - ему перерезали горло. Также атаке подверглись синагога и пост ДПС. Расстреляны пятнадцать по-



КОРЕЙСКИЙ ГОСТЬ ДЛЯ США КАК В ГОРЛЕ КОСТЬ

■ Почему западный мир так болезненно реагирует на визит в КНДР главы России.

ВОПРЕКИ ГЕГЕМОНУ

«Два самых автократичных лидера в мире, совершающих зверства, стоят вместе», - так в своей соцсети подписал фотографию Владимира Путина и Ким Чен Ына американский сенатор Ричард Блюменталь. Этот деятель наряду со своим русофобским коллегой Линди Гэммоном (внесен в списки террористов и экстремистов и запрещен в России) внес на рассмотрение законопроект, который объявил бы Россию спонсором терроризма. Это значит, по сути, полный запрет торговли с такой страной.

Но дело даже не в том, что Россия слишком важна для

мировой экономики. «Принципиальные» американцы продолжают покупать русскую нефть, алюминий, титан, удобрения и так далее. Просто та же Северная Корея - наглядный пример того, как под тотальными санctionями можно не только выжить, но и преуспеть в ядерных технологиях.

Вот в чем главное преграждение КНДР. Вот почему эта маленькая страна вызывает такую ненависть у коллектива Запада. И объяснение панических интонаций в иностранных СМИ, которые смакуют буквально каждую деталь визита Владимира Путина в Пхеньян - как они с «блестящим руководителем» (один из титулов Ким Чен Ына) улыбались друг другу, как прокатились в кабриолете и сколько времени российский президент махал

рукой в иллюминатор самолета, прощаясь с коллегой.

МИЛЛИОНЫ СНАРЯДОВ

Чем выгоден союз с Россией для Северной Кореи, понятно. Официально получить в союзники такую могущественную державу, члена Совета Безопасности ООН с правом вето - дорогое стоит. Стратегическое партнерство с РФ открывает перед вчерашним изгоем головокружительные перспективы не только в укреплении своей обороноспособности, но и в экономике.

А для чего Москве союз с Пхеньяном? Да возьмем хотя бы военный аспект. КНДР в год выпускает миллионы артиллерийских снарядов. Кому они очень могут сейчас пригодиться, наверное, не надо

объяснять? Для сравнения - шестьдесят стран НАТО договорились создать специальный фонд, чтобы отправить на Украину восемьсот тысяч снарядов. На сегодняшний день удалось насобирать всего лишь около 180 тысяч.

Укрепление КНДР с помощью России будет мощным рычагом влияния на западные страны. Водородная бомба у Кима есть уже сейчас, а с российскими военными технологиями Северная Корея станет еще более зубастой. И чтобы эти зубы не кусались, нужно будет договариваться с русскими.

ТРУДОВЫЕ РЕЗЕРВЫ

КНДР также может предложить редкоземельные металлы, бытовую химию, морепродукты, товары легкой промышленности - трикотаж,

лицейских, погибли четверо гражданских.

«ПОМОЛИМСЯ ПЕРЕД БОЕМ!»

Пятерых негодяев ликвидировали, причастных разыскивают. Но для многих стало шоком, что среди террористов были два сына и племянник главы Серокалинского района Дагестана Магомеда Омарова. Он подал в отставку, но явно этим не отделается.

Соболезнования родственникам погибших высказали Владимир Путин и Председатель ПС Вячеслав Володин. Теплые слова поддержки нашел Президент Беларуси Александр Лукашенко. Откликнулись на трагедию и многие депутаты Парламентского Собрания.

«Целая серия бесчеловечных преступлений в святой день... - написал член Комиссии ПС по аграрным вопросам Антон Гетта. - Выражаю искренние соболезнования родным и близким погибших. Всем пострадавшим - здоровья и сил. Мыслями и молитвами с вами».

Член Комиссии ПС по молодежной политике, спорту и туризму Антон Ткачев уверен в неизбежном возмездии.

- Это еще одна попытка внести смуту и раздор внутри страны, - высказался он. - Террористов будут ждать не райские кущи, а ликвидация и забвение. Царство Небесное невинно убиенным людям, ангелам-деткам.

А вот как эмоционально отреагировала член Комиссии ПС по культуре, науке и образованию Ольга Германова:

- Я верю в свою Родину и точно знаю, что деяния зла будут отомщены. Тем, кто отдавал адские приказы, нажимал на кнопку, кто режет, как скот, мирных людей... им нет места на этой земле. Они пропадут, подобно ростовским террористам, у помойки. Те, кто ликует сегодня и думает, что поставит нас на колени, хочу сказать: «Мы-то станем на колени - помолиться перед боем!»

белье, а еще обувь из натуральной бычьей кожи. Лишним точно не будет. А еще Северная Корея - это страна ценнейших трудовых резервов.

- Там очень дисциплинированный и трудолюбивый народ, - говорит сенатор Владимир Джабаров, член Комиссии ПС по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками. - А у нас на Дальнем Востоке - дефицит кадров, очень большая потребность в квалифицированных рабочих. И корейцы могут приезжать работать в Россию, где они не будут заниматься никакой политикой, а четко, без пьянок, без драк, отработают контракт и спокойно вернутся домой, благодарные нашей стране за то, что им удалось заработать деньги для своих семей.

Так что минусов от союза нет никаких, одни сплошные плюсы.